X Fd _-m_\g‘f(u-r&?,f?_j\*&)
’ 'égi [ER

eri Z_ 4 R

EHRBARELFIE S g4
BEREINFNA2ZARTE L FiRFAR

R« $E LT d BEER A AR KPR R

95.12.6. 95 H&E R % 4=1Kix § /I &
96.10.3. 96 H& & % 1=&Kir €&k 1
100.06.21. 99 # & & % 6= Kix g3k i3 & i

1w&1%1w53&¥1ﬁ%ﬁgﬁ@ﬂ%‘
111.11.23 1115 & A& % 2% 3cit § k2 1

F 2 )

i
108.06.19 1075 # & % T &K% 3R 2 It i &
]
i

FRHI A EF ARG LAY SR (T AL ).

”n

PR B R T B R

o 4 RIEARRE &

o 34 G AR

%ﬁ%4&#”%ﬁ4%%£ﬁ¢m,$&%éﬂwﬂ%ﬁ4°ﬁ%
Padrigffz o d A AF R B BERRET RE- Y o oA S H
W’“%ﬁJEM*%3?Tiﬁﬁﬁéi»j&€%ﬂﬁﬁ£@@ (& e ) #H 2k
HAag e HEFT P o
- B ¢ e h
5% 6 4
s i (TOBFL) ITP 430 % 470 4 509 4
iBT 39 ~ 52 & 64 ~
- W S
> % & & (GEPT) Y g 3R &
T A
% % (TOEIC) 450 & 550 4 650 4
B w > 3E 2 plEE(IELTS) 5.0 & 5.H & 6.0 &
j\*’i-&f%ﬁ: r A4 4—;&;/4:\‘
Bl& | (Oxford Online 304 42 % 55 4
Placement Test, OOPT)

E‘W@??EéﬁJﬂﬁ%§4’?%ﬁﬁﬂwﬂﬂﬁfiﬁﬁﬁﬁ*ﬁ%iiﬁ

’Q?{%Eﬂmr} l\)]ﬁ‘b_’ |/IT:_R, r_pz‘?é_kﬂ\
Hppaalg it dezx T~ LA

ff_gzv,;‘;ﬂ!a}:ﬂ_g %’}a
B MRS S

T~ AR M EREE AR AARE R2ZF A FEHT

Eeand AAR

o

SRR R 2 kP i
Seg iyiRaE ) s

* Nz - kEF] k3T



Iy

NE

I

1.
2.

\\\?{r

3

—\

o

SIR A SRR A
F R A A

B% 7 o
=72

SRR R

-
7% %“P\ # F%':Hb

TR LR TR

& d

pihud

2T A=
At

AR TEBE R EY | S EFTEE

Z X B E %‘f“}ﬁ'ﬁ__‘f_‘?%{;ﬁg‘pﬂ
AR F2 TEe gy FEA% | BRdc o

5
s
N
14
e
oS
0]
ke
>
|l
‘2?5
1’3)‘1‘

EE T TR EE N

TRE RV ROEAY SR fo

il
,:,’.’:‘;‘é Foobg g T2 ;'Igg ERREE AR RN VR A

* te R

MR T TR e

AR TFEITERT -

AR BESROR R E 0 TGIRE IS T o

XM L

28

CEEC RERY Y e



